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Den Maldstab verdoppeln, damit die Schmttpunkte |—
auf der Schenkellinie gut zu erkenen sind! |

1:2verdoppeltauf2:4 - 2cmzul4cm -
1:3 verdoppeltauf2:6 - 2cmzu6cm
1:4 verdoppeltauf2:8 - 2cmzudcm

Eine Videoanleitung findest Du auf YouTube
Anneliese Klotz - Kunst
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30 cm

Seite 2 und 3 ausschneiden
und um 30 cm an der
Schnittlinie erweitern ...
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Tipp: Voreinstellungen fur Ausdruck

* Papierformat: A4

* Position/Skalierung: Keine GréBenanpassung

* Papiergrof’e anhand der Dokumentseitengrolie
wahlen
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